



感恩的足跡

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

大林慈院

回想起家母住進心蓮病房這段期間，受到醫療團隊細心之照顧，使家母能於人生最後階段受到尊嚴的照顧且減輕不少病痛的折磨，由於您們的愛心付出，使家屬感到無比溫暖，在此獻上最敬禮，感恩。

吳太太家屬

感恩五A病房全體護理人員，對病人很有耐心的照護，讓我的病很快就好了。

珊珊

於急診入院後，幸蒙林志達醫師診察入微，癒我心疾，更會診感染科蔡鎮吉醫師、骨科簡瑞騰醫師治療併發症，堪稱仁心仁術。住院期間護理人員全程悉心照顧，志工菩薩殷殷關懷，無限感恩，祝福全體人員福慧圓滿。

溫先生

感謝簡迺娟醫師及助理王鶯蓉小姐，及九B護理站之護理人員，住院期間受到大家貼心的護理照顧，真心誠意無私的為病人日夜照顧態度真的很讓人感動。

怡香

臺中慈院

每月來潭子分院給陳子勇院長看診，不厭其煩的為我診斷，陳院長很有耐心細心觀察。給陳院長看診慣了，沒來心中很難過，感恩陳院長為我複診。

何先生

家父車禍在他院治療未癒，骨骼感染，幸轉陳世豪醫生幫忙，現已全部完好行動自如，感恩陳醫師。

王先生

健康關懷中心專業規劃非常親切，對老人家非常照顧。

黃阿嬤

將初診病患當成是自己家人及許久老朋友似的稱呼你的名字，輕聲細語，傾聽你的病情及感受，那種意境，真是非常貼心，以我是病患家屬，也未能做到如此，值得我們平凡人學習的精神，「慈濟人」精神加油及祝福。

楊女士

吳永康醫師醫術高明，再世華陀，醫者父母，體恤病患。

蔡先生

感恩小兒科李宜准醫師、李敏駿醫師，資深護理師許惠芳、高小惠及所有大愛三樓的兒科護士對軒軒的照顧，感恩大家對小朋友的細心、呵護。

許女士

花蓮慈院

王志鴻副院長您好：此病患因在他院治療多次，都是錯誤方向，害得家屬心生恐懼，終於來到貴院及碰到對的醫師，原來病患的病情是如此簡易即可查出來，如果一開始就來到此醫院診治，病患就可受少一點苦頭，加上這裡環境，服務都讓我很滿意，謝謝大家！感謝二六西護理長及全體同仁於此病患住院期間的照護，讓病患得到完善的照護，得以早日康復，也感謝二六西清潔人員將環境打掃的很整潔。

家屬林女士

感謝蘇進成醫師醫術高明，救命之恩。我是一個乳癌第四期患者，因個人因素有嚴重的心理障礙和陰影。九年前經臺大醫院確定病情，並沒有立刻就醫。我逃避，採民俗療法，僥倖過了六年半，也算延誤。兩年前的六月中旬晚上十點多搭救護車進慈濟醫院急診室，暗自忖量，今生即將結束。隔天上午我決定住院，因此有緣遇見當天門診的蘇醫師。今年六月，我就醫屆滿二年，一路走來千辛萬苦，如今病情穩定，生活品質大大改善。每次門診看到蘇主任，我總是笑得超開心，非常感謝蘇主任。主任有愛心、耐心，學問博大、術業專精，全依患者病情作個人化治療。

因為是末期，我先做化療。我從小就怕打針、懼血，蘇主任屢勸我手術。今年春節後，我下定決心接受開刀。手術長達七個半小時，前段三個半小時蘇醫師切除，後段四小時整形外科鄭立福醫師縫合，住院十六天，成功順利。再接受二十八次放射線治療。

感謝蘇主任、鄭立福醫師，感謝放射科許文林副院長、劉岱瑋醫師，感謝傷口護理師許美玉小姐、專科護理師蘇佳薇暨所有照顧過我的護理人員，感謝有您。同時，衷心籲請新病友，記取我的不良例子，不要猶豫，給自己機會，永不放棄！

張女士

由於一場意外車禍，陷入昏迷的我被緊急轉送至花蓮慈濟醫院，很慶幸自己能在最危急的那一刻遇見我生命中的貴人：陳嘉彥醫師。陳醫師人很隨和、細心、為病患及家屬設身處地，由於他認真負責的態度及急救處置得宜，使得我的病情得以有效控制，趨於好轉，加上骨科吳文田醫師為我實施肱骨固定手術非常辛苦且順利，還有所有照護我的骨科病房護理人員，加護病房李發艷等所有護理人員，有了她們不離不棄的細心照顧，才能讓當時因病痛而顯得情緒焦躁的我，能在最短時間讓病情獲得好轉，在此由衷感激她們，並以最誠摯的心在此向他們說聲：您們辛苦了。

秀蘭

臺北慈院

因長期化療進出本院十A病房有半年時間，謝謝張首義醫師，助理醫師及十A全體護士細心照顧，本次療期完全順利，謝謝全體工作人員，祝福大家身體健康、愉快。謝謝！

陳先生

黃玄禮醫師您好，我是蘇太太的女兒，很高興有這個緣份與您結識，謝謝在他院宣佈我媽媽腳必須截肢的同時，您不放棄讓我媽咪住進慈濟，接受團隊的細心治療，謝謝您的努力，謝謝您給予我媽咪力量，帶給我們無比信心，我媽咪腳漸漸好轉了。我媽咪吃得下飯

了，感謝你們！我媽咪睡得安穩了，感謝你們！重點是我媽咪會笑了，感謝你們！一張小卡片不足以表達我們對您的感恩，但希望我們這份小小心意，能夠簡單且直接的傳達於您，謝謝！

蘇小姐

感謝婦產科曾倫娜醫師、五A全體同仁、嬰兒室全體同仁，還有德如、華倩。謝謝你們大家的用心、細心、耐心，感謝你們的照護。

倪先生

在住院期間謝謝骨科曾效祖醫師及八B病房各位醫護人員的照護，住院期間一切都感覺非常良好。

林太太

住院期間承蒙十B病房護士悉心照顧，感恩吳玉雲、許如琦，及黃玥綺在晚間二度默默觀察病患動靜。還有劉怡秀、王蘭英居家護理師的關懷，莊涵瑀、葉冠宏、林信光醫師的親切。謹致上最深切的祝福與感恩！

胡女士

早上門診開始，張季榛護士就很有精神地向病患問好，讓人感覺很有活力。中醫科戴有志醫師問診很細心，也很認真，謝謝戴醫師及張護士給我們的良好服務！

俞小姐